



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

臺東分會新聞稿

發稿日期：108年3月11日

讓愛傳承，臺東更保沙畫技藝班與牧心基金會合辦技藝訓練

更生保護會臺東分會與臺東監獄、財團法人台東縣私立牧心智能發展中心合作辦理108年度「逆風飛沙沙畫技藝班」第二期技藝班，於今(11)日於臺東矯正藝文館辦理開訓典禮，更生保護會董事長王添盛（臺灣高等檢察署檢察長兼任）、更生保護會顧問費玲玲（臺灣高等檢察署花蓮檢察分署檢察長兼任）及矯正署葉主任秘書貞伶等人皆蒞臨會場，現場冠蓋雲集，熱鬧非凡。

本技藝班係由成功的更生人朱國富老師指導，於107年開辦後，受到各界熱烈迴響，受訓學員含括更生人及社會人士，大家不分彼此一同學畫，學員回饋滿意度甚佳，故於今年度辦理第二期課程。本期課程除了培養學員沙畫技藝外，也期望培育學員擔任沙畫技藝種子教師，並由第一期沙畫班學員擔任助理講師，協助授課老師安排新生課程或予以基礎指導，藉此建立學員授課經驗、自信心及參與感，也讓更保之愛傳承、回饋給社會。

王董事長致詞時表示，更生保護會相當重視更生輔導成效，持續推動「一分會一特色」，臺東地區矯正機構眾多，本沙畫技藝班不僅保留文化之傳承，更協助更生人習得技能，深具意義，希望未來能持續進行。其實絕大多數更生人在出監後都希望能好好重新建立自己的人生，無奈回到現實社會後常常必須面對生活大小事的格格不入、家人的不諒解以及經濟困境，因此更生人要復歸社會，要比一般人付出更多的努力、面對更多的挑戰。而牧心智能發展中心提供更生學員實際授課的經驗，讓其有發揮所學的機會及空間，也讓更生保護會成立沙畫班的用心及關愛藉此傳承，回饋給牧心學員，共同造福於社會。

更保臺東分會榮譽主任委員張曉雯（臺東地檢署檢察長兼任）致詞時表示，從現場創作可以看到，及使是一粒微沙，只要創作者有心，也能揮散出亮麗的色彩。這次沙畫技藝班的辦理，也是要向外界證明就算是更生人，只要用心改變，一樣有無限可能，更生保護會未來也會努力創造平台及機會，從旁協助更生人一步一步復歸社會、築夢踏實。

新聞發布：專員賀培賢

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

照片集錦



更保董事長王添盛、更保台東分會榮譽主任委員張曉雯、主任委員李明義與新聘委員合影。



台東長青陶笛合奏團以奏「更保之愛」及其他迎賓曲目



107年學員分享學習沙畫的心路歷程



朱國富老師向與會來賓示範沙畫製作方式